



Menu Birreria Falo'

 $\frac{\text{https://it.menulist.menu}}{\text{Localit}} + \hat{a}_{T} \acute{a} \text{ Pian Porciano, 1, Sutri I-01015, Italia, Italy}$





Menu Birreria Falo'



Pasta

AL FORNO

CARNE

Dolci

Panini CHEESECAKE 4 €

HAMBURGER

Spuntini

HAMBURGER CROCCANTE 9 €

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Salse

RANCH

Piccoli Antipasti

ANTIPASTO MISTO

PIATTO

HAMBURGER FALÒ 14 €

Portata Principale

TAGLIATA DI ANGUS IRLANDESE 15 €

Antipasto

TAGLIERE DI SALUMI, FORMAGGI E VERDURE 7 €

PATATINE, VERDURE PASTELLATE E OLIVE ASCOLANE 14 €

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PANINI

Menu Birreria Falo'



PANNA COTTA 4 € DOLCE FALÓ 5 €

Menu Birreria Falo'



Birreria Falo'

Localit - â - á Pian Porciano, 1, Sutri I-01015, Italia, Italy Orari di apertura:

gallery image